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ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ НЕГЛАСНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА  

В ПРОЦЕСІ ОПЕРАТИВНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТЕРИТОРІЙ 

ПІДРОЗДІЛАМИ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ МІЖРЕГІОНАЛЬНИХ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Питання негласного співробітництва було актуальним як у довоєнні 

часи, так і в період воєнного стану набирає обертів. З кожним роком 

злочинність росте, з’являються нові види кримінальних правопорушень, 

особливо за час повномасштабного вторгнення. Оперативні підрозділи 

міжрегіональних територіальних органів поліції, здійснюючи свої повноваження 

із застосуванням оперативно-розшукових заходів, використанням сил та 

засобів стикаються із низкою недоліків та проблемних питань, які потребують 

дослідження, обговорення та врегулювання.  

Організацію та тактику використання негласних позаштатних працівників, 

особливості їх участі у розкритті та розслідуванні кримінальних правопорушень, 

які посягають на всі сфери життєдіяльності особи, що стосується їх співпраці 

з оперативними підрозділами територіальних органів поліції досліджували 

такі вітчизняні науковці: Бандурка О., Дараган В., Дмитрієв І., Івахін А., 

Кириченко О., Кисельов А., Князєв С., Козаченко О., Латиш А., Мацюк В., 

Некрасов В., Обшалов С., Пастрюліна Т., Поляков Є., Рижков Е., Слободян Я., 

Сухачов О.,  Тарасенко Р., Усенко В., Черкасов Ю., Шевелько В., Янчук А. та ін. 

Тема нашої роботи на даний момент являється не досліджуваною іншими 

науковцями. 

Міжрегіональні територіальні органи Національної поліції України 

здійснюють свою діяльність відповідно до норм Конституції України. 

До міжрегіональних територіальних органів поліції, які здійснюють 

оперативно-розшукову діяльність відносяться: 

1) Департамент внутрішньої безпеки (у складі кримінальної поліції); 
2) Департамент кіберполіції (у складі кримінальної поліції); 
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3) Департамент стратегічних розслідувань (у складі кримінальної 
поліції) [1]. 

Нещодавно було ліквідовано Департамент боротьби з наркозлочинністю  

(у складі кримінальної поліції), який відносився до міжрегіональних 

територіальних органів поліції, що створювало складності у розкритті 

кримінальних правопорушень, що пов’язані з незаконним обігом наркотичних 

засобів, оскільки вся робота лягала на територіальні органи поліції, але на 

даний момент саме у складі центрального органу поліції створено вище 

вказаний підрозділ. 

Основними завданнями негласних позаштатних працівників є надання 

інформації щодо кримінальних правопорушень, які готуються або вчинені, 

щодо діяльності організованих груп та злочинних організацій, виявлення 

осіб, які переховуються від органів дізнання, слідства, слідчого судді та суду, 

встановлення місцезнаходження безвісно зниклої особи, а також робота щодо 

встановлення особи невпізнаного трупа. 

Найбільш актуальними кримінальними правопорушеннями в період 

воєнного стану є:  

 колабораційна діяльність;  

 державна зрада;  

 диверсійна діяльність;  

 мародерство;  

 дезертирство;  

 шахрайські дії під виглядом соціальних виплат населенню, яке 

постраждало під час війни; 

 велика кількість не зареєстрованої та не облікованої зброї; 

 інші кримінальні правопорушення, які вчиняються за допомогою 

інтернет-ресурсів (втягнення осіб до фотографування та надсилання координатів 

важливої для держави інфраструктури ворожим військам) тощо. 

Основними недоліками використання негласних позаштатних 

працівників міжрегіональними територіальними органами поліції є: 

1) особливості територіального розміщення (Управління знаходяться в 
обласних центрах області, що перешкоджає повне перекриття території); 

2) недостатня кількість штату для перекриття всіх ліній роботи; 
3) неспроможність здійснити перекриття негласними працівниками 

всієї території обслуговування; 

4) недостатня кваліфікація підібраних негласних позаштатних 

працівників (якщо брати до уваги Департамент кіберполіції (у складі 

кримінальної поліції), то негласний працівник повинен бути обізнаний у 

комп’ютерній сфері, знати найбільш розповсюджені кримінальні правопорушення, 

що вчиняються в Інтернеті) тощо. 

Вище вказані проблемні питання є досить суттєвими та перешкоджають 

повноцінному виконанню службових обов’язків. 
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Ми вважаємо, що найбільш дієвими заходами, спрямованими на 

вирішення питань негласного співробітництва міжрегіональних територіальних 

органів є: 

1) створити територіальні підрозділи у найбільших містах області; 
2) за рахунок створення додаткового підрозділу розширити штат, що в 

подальшому може слідувати розширенню зв’язків негласного позаштатного 

співробітництва. 

Підсумовуючи вище викладене можна дійти висновку, що діяльність 

агентури з оперативними підрозділами міжрегіональних територіальних 

органів поліції реалізується не у повному обсязі. Низку проблемних питань 

можна виправити за допомогою їх законодавчого врегулювання, опрацювання  

та дослідження питань тактики використання негласних позаштатних 

працівників. Значна кількість недоліків в організації роботи використання 

негласних позаштатних працівників перешкоджає наданню інформації, яка 

має оперативний інтерес, на всій підвідомчій території обслуговування. Нами 

запропоновано шляхи вирішення проблемних питань, шляхом розширення 

штату оперативних співробітників та створення підрозділів у найбільших 

містах області для повного перекриття території. 
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ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРО ВИЛУЧЕННЯ АНАТОМІЧНИХ 

МАТЕРІАЛІВ ЛЮДИНИ У ОСІБ ПЕВНОЇ КАТЕГОРІЇ 

 

Однією з головних проблем більшості країн світу, в тому числі й 

України, є дефіцит органів і тканин людини. В свою чергу трансплантація – 

це спеціальна операція з пересадки органів або тканин від донора до 


